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今年は66.3％がウイルス感染メールを受信したことがあると回答しており、前年より約20％増加している。今

年の結果から、ウイルス被害状況が増加し、個人がセキュリティ対策ソフトなどを積極的に取り込まなくてはなら

ない状況になっていることが伺える。

ウイルス感染メールを受信した人は66.3％
資料2-4-9　ウイルス感染メールの受信経験（2003年-2004年）
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ウイルス感染メール受信者が増加したことと相関し、「送信してしまったことがある」は8.8％と、昨年と比較す

ると約3％の増加である。21.1％が「わからない」と回答しており、ここにはウイルス感染メールを受信しただ

けで自動的に送信されてしまうケースがあることを理解している人も含まれる。
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N=1,969
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資料2-4-10　ウイルス感染メールの送信経験（2003年-2004年）
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ウイルス対策ソフトを独自で購入しているケースが56.0％で、昨年より約8％のアップである。セキュリティ対

策でも同じ傾向が見られたが、個人で対策を施こさなくてはならない状況が、今回の調査からうかがえる。ウイル

ス対策ソフト導入率は、76.8％である。

ウイルス対策ソフトの利用率は76.8％
資料2-4-11　ウイルス対策ソフト利用の有無（2003年-2004年）
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利用されているウイルス対策ソフトはNorton AntiVirusで55.1％

ウイルス対策ソフト利用者（6,152サンプル）の利用ソフトの中で利用が高いのは、「シマンテック Norton

AntiVirus」（55.1％）、次いで「トレンドマイクロ　ウイルスバスター」（29.1％）であった。独自で購入した製

品では、「ウイルスバスター」や「ソースネクストウイルスセキュリティ」が相対的に高く、パソコンに同梱された

製品では「Norton Antivirus」が相対的に高い。
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資料2-4-12　利用しているウイルス対策ソフト製品（2003年-2004年）

※：2004年のみの質問

コンピュータウイルス
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